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ATA Nº. 016/2023 – Sessão Ordinária 

No décimo quinto dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, às vinte horas, no prédio 

da Câmara Municipal de Salto do Itararé, situada à Rua Eduardo Bertoni Júnior, 961, realizou-se a 

Décima Quarta Sessão Ordinária do Terceiro Ano Legislativo da Décima Quinta Legislatura da 

Câmara Municipal de Salto do Itararé, sob a Presidência do Vereador Celso Henrique da Cruz, 

secretariado pelo Vereador Odair José Carvalho da Silva, com a presença dos vereadores: Anézio 

Laurindo Ramalho, Carlos Eduardo da Silva, Gilberto Fernandes Vieira, José Nildo dos Santos, Luiz 

Carlos da Silva, Reginaldo Aparecido Alves e Vanderlan Ferreira de Almeida. Havendo número 

legal, o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. Em seguida 

o Senhor Presidente passou para o Primeiro Secretário fazer a leitura da ata da Sessão anterior, a 

qual foi lida e aprovada, sem ressalvas. Ato contínuo, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro 

Secretário que realizasse a leitura do seguinte Projeto de Lei Complementar do Poder Executivo 

Municipal. Projeto de Lei Complementar nº 01/2023 – Súmula: “Dispõe sobre a concessão de 

incentivo fiscal, sobre a alíquota de ISS para empresas que prestam serviços relacionados ao 

fornecimento de mão-de-obra, alterando o parágrafo 5°, do art. 75, da Lei Complementar n° 

01/2017, além de dar outras providências”. E solicitou também a leitura dos seguintes Projetos de 

Lei do Poder Executivo Municipal. Projeto de Lei nº 58/2023 – Súmula: Acrescenta as funções 

gratificadas de Encarregado do Departamento de Turismo e Encarregado do Departamento de 

Controle de Endemias na tabela contida no Anexo I da Lei Municipal nº 611/2022 e dá outras 

providências. Projeto de Lei nº 59/2023 – Súmula: Dispõe sobre abertura de Crédito Adicional 

Especial por Excesso de Arrecadação no orçamento vigente de 2023 do Município de Salto do 

Itararé, e dá outras providências. Projeto de Lei nº 60/2023 – Súmula: Dispõe sobre abertura de 

Crédito Adicional Suplementar no orçamento vigente de 2023 do Município de Salto do Itararé, e dá 

outras providências. Projeto de Lei nº 61/2023 – Súmula: Dispõe sobre abertura de Crédito 

Adicional Especial Suplementar no orçamento vigente de 2023 do Município de Salto do Itararé, e 

dá outras providências. Projeto de Lei nº 62/2023 – Súmula: Dispõe sobre abertura de Crédito 

Adicional Suplementar no orçamento vigente de 2023 do Município de Salto do Itararé, e dá outras 

providências. Na sequência, o Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei 

Complementar do Poder Executivo nº 01/2023, bem como os Projetos de Lei do Poder Executivo 

Municipal nº 58, 59, 60, 61 e 62/2023. Após as discussões, o Senhor Presidente suspendeu a 

Sessão por cinco minutos para que as Comissões Permanentes opinassem com seus pareceres, 

os quais foram favoráveis aos seguintes Projetos de Lei do Poder Executivo. Projeto de Lei 

58/2023, Projeto de Lei 59/2023, Projeto de Lei 60/2023, Projeto de Lei 61/2023 e Projeto de 

Lei 62/2023. No entanto, as Comissões deixaram o Projeto de Lei Complementar do Poder 

Executivo 01/2023 para posterior análise e emissão de Parecer. Em seguida, o Senhor Presidente 

colocou em votação os Projetos de Lei do Poder Executivo Municipal nº 58, 59, 60, 61 e 62/2023, 

os quais foram aprovados por unanimidade de votos em primeira e segunda votação, sendo, 

portanto, dispensada a terceira votação. Ato contínuo, o Senhor Presidente pediu ao Primeiro 

Secretário que realizasse a leitura do Requerimento nº 07/2023, de Autoria do Senhor Vereador 

Reginaldo Aparecido Alves, e em seguida colocou em votação o referido Requerimento, o qual foi 

aprovado por unanimidade de votos. Na sequência, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro 

Secretário que realizasse a leitura da seguinte Indicação. Indicação 040/2023 – Autoria: Vereador 

Carlos Eduardo da Silva – Assunto: Indica ao Prefeito Municipal, Senhor Paulo Sérgio Fragoso 

da Silva, que seja realizada a reforma do campinho “Meu Campinho”. O Senhor Vereador Carlos 

Eduardo da Silva cumprimentou todos os presentes e reforçou sua indicação referente o “Meu 

Campinho”, destacando que há reclames de que falta o tapete do gramado sintético, e finalizou 

agradecendo a todos. O Senhor Vereador Reginaldo Aparecido Alves cumprimentou os presentes, 

agradeceu a aprovação do requerimento apresentado, e reforçou a importância do papel 

fiscalizador dos vereadores, e ainda citou a situação da iluminação, a qual o Prefeito fez até o 

Estado de São Paulo, destacando que, a seu ver, isso não está certo, e que tal situação será vista 

posteriormente pelo Ministério Público, e finalizou agradecendo a todos. O Senhor Vereador Luiz 
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Carlos da Silva cumprimentou todos os presentes, comentou acerca do Projeto de Lei 

Complementar nº 01/2023, do Poder Executivo Municipal, destacando que tal é um projeto muito 

polêmico, e que o problema é ter chegado muito “em cima da hora”, e reforçou a indicação do 

Senhor Vereador Carlos Eduardo, afirmando que o “Meu Campinho” está necessitando de 

reformas, inclusive na tela que cerca o campo. O Senhor Vereador José Nildo dos Santos, com a 

palavra, cumprimentou todos os presentes, disse que venham sempre acompanhar o trabalho dos 

vereadores e, comentando acerca do Projeto de Lei Complementar que foi segurado pelas 

Comissões, afirmou que ninguém é contra o benefício do Município, mas que “o Prefeito e seus 

assessores chamem esta Casa de Leis para uma conversa”, pois muitas vezes já aconteceu esse 

tipo de coisa, “manda Projeto em cima da hora, Projeto mal explicado”. E o mesmo deixou uma 

Indicação Verbal ao Senhor Prefeito Municipal, no que se refere ao Bairro do Vereador Jorge Vieira, 

pois, quando chove o pessoal está sofrendo muito na estrada, “ou anda no barro, ou anda no meio 

do asfalto”, afirmou também que “sabe que já tem um projeto em andamento para melhorar as 

estradas, mas que é um projeto que vai demorar seis meses para ser concretizado, mas não tem 

como esperar seis meses”, sugere então que é possível realizar melhorias provisórias até se 

concretizar a reforma definitiva. Finalizou agradecendo a todos e clamando que voltem sempre a 

esta Casa.  O Senhor Vereador Odair José Carvalho da Silva, no uso da palavra, cumprimentou 

todos os presentes, reforçou as indicações realizadas pelos Nobres colegas Vereadores Carlos 

Eduardo e José Nildo, e fez comentários referentes ao Projeto de Lei Complementar 01/2023, do 

Poder Executivo Municipal, afirmando que “não é por que a Comissão segurou o Projeto, que são 

contra”, e que acha que deve ser melhor analisado, pois o curto prazo para análise não é suficiente 

para esclarecer todos os aspectos, e que se o Projeto é bom para o Município, então é bom para 

todos. Finalizou agradecendo a todos, e dizendo para que venham sempre participar das Sessões. 

O Senhor Vereador Vanderlan Ferreira de Almeida cumprimentou todos os presentes, e reforçou os 

colegas ao dizer que o Projeto foi segurado apenas para posterior análise, pois houve discrepância 

no entendimento, em decorrência do curto período e mal entendidos referentes ao Projeto, o que, 

em sua visão, foi falta de reunir os Vereadores para prestar os devidos esclarecimentos e chegar a 

um consenso no que for bom para o Município. O Senhor Presidente, Vereador Celso Henrique da 

Cruz, com a palavra, e também afirmou que o Senhor Prefeito deve conversar melhor quando 

houver Projetos que necessitam de melhores esclarecimentos. Nada mais havendo a ser tratado, o 

Senhor Presidente, em nome dos Vereadores, agradeceu a presença de todos e declarou 

encerrada a presente sessão. Para constar, lavrou-se a presente Ata que vai assinada por mim, 

Vereador Odair José Carvalho da Silva, Primeiro Secretário, pelo Senhor Presidente Vereador 

Celso Henrique da Cruz, e pelos demais Vereadores presentes. 
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